
Сценарий конкурсно-игровой программы 

 

Цель: способствовать сплочению детей, родителей и педагогического 

коллектива в процессе проведения совместного мероприятия 

Задачи: 

 привлекать родителей к активному участию в жизни школы; 

 пропагандировать и формировать здоровый образ жизни в семье; 

  обогащать знания родителей в организации и проведении совместного 

досуга с детьми; 

 развивать физические качества, ловкость, координацию, внимание 

смелость, ловкость; 

 формировать у детей любовь и уважение к родителям (папам). 

 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущий: 1 

 Здравствуйте, уважаемые гости! Добрый вечер, дорогие друзья! В этот 

праздничный октябрьский день мы рады приветствовать в нашем уютном зале 

мужчин, с гордостью носящих звание папы и дедушки! 

Ведущий: 2  

О, сколько песен и стихов про маму есть на свете, 

А вот про папу до сих пор не слышали, поверьте. 

А ведь главнее он в семье, с тем каждый согласится. 

И мы должны к нему вдвойне, с любовью относиться. 

Ведущий: 1 

И без него бы тоже мы на свет не появились. 

Благодарить его должны за то, что мы родились. 

А может тоже он порой ночами просыпался, 

Переживал за нас с тобой и очень волновался. 

Ведущий: 2 

И он, хотя любовь свою открыто не покажет, 

Мы знаем, он своё «люблю» на деле нам докажет. 

Когда в разлуке долго с ним, мы очень так скучаем. 

И радость ту не объяснить, когда его встречаем. 

И знаем, снова, как всегда, он, с радостью, нас встретит. 

И что по-своему любя, он на любовь ответит. 

Ведущий: 1 

Дорогие друзья, давайте начнем нашу встречу  с хорошей песни. 

 



Ведущий:2 Дорогие ребята, посмотрите на ваших пап. Они такие красивые и 

мужественные. Сейчас мы проверим их на смекалку. Просьба, отвечать со 

своих мест. 

 

ВОПРОСЫ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ НА СМЕКАЛКУ 

1. Повар в армии – это кок? (Нет) 

2. Водолаз – это тот, кто всегда ищет клады? (Нет) 

3. Руль в самолёте и на корабле называется штурвал? (Да) 

4. Компас – это прибор для измерения расстояния? (Нет) 

5. Быть на посту – значит находиться в дозоре? (Да) 

6. Внеочередной наряд – это повышение солдата по службе? (Нет) 

7. Патруль – это условное секретное слово? (Нет) 

8. «Катюша» — автомобиль, названный в честь всех девушек по имени 

Катюша? (Нет) 

9. Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол) 

10. Где не найти сухой камень? (В реке) 

11. Кого называют бойцом невидимого фронта? (Разведчика) 

12. Про кого говорят, что он ошибается один раз. (Про сапёра, минёра) 

13. На какой вопрос боец не может ответить «нет»? («Вы живы») 

14. Что может увидеть генерал с закрытыми глазами? (Сон) 

15. Зачем (за чем) солдат винтовку носит? (За плечом) 

 

Ведущий: 1 Ну, вот ваши папы очень смекалистые, а теперь пришло время 

настоящим испытаниям. 

Ведущий: 2  И мы передаем слово  (учителю Физической культуры ФИО. 

Команда пап и команда мальчиков  готовятся к соревнованиям) 

 

Ведущий: 1 А сейчас мы проверим смекалку наших детей. Я буду говорить 

загадки, а вы хором говорите отгадки! 

 

Четырехколесный зверь 

В гараже у нас теперь. 

От колес клубится пыль — 

Едет наш… (автомобиль) 

 

Что за шелковая лента 

Под воротничком надета? 

Говорит всем папа «здравствуй», 

Чуть поправив модный… (галстук) 

 

Папин номер наберем, 

Трубку к уху поднесем. 

С папой свяжет быстро он – 

Наш мобильный… (телефон) 

 

У него большая пряжка, 

Ну, а сам он худ, бедняжка. 



Носит папа целый день 

Жесткий кожаный… (ремень) 

 

Этот ловкий удалец даст по шляпе и конец.  

Спорится его работа – постучать всегда охота. (Молоток) 

 

Подсобит девица эта, зная вёрткие секреты; 

Если примется за дело, - выполнит его умело. (Отвёртка) 

 

Эта дама - виртуоз, жизнь ведёт она без слёз, 

Проходить сквозь стены может, запоёт и вмиг поможет. (Дрель) 

 

Эти смелые ребята, словно стройные опята  

Шляпки носят день и ночь, получить по ним не прочь. (Гвозди) 

 

Вам подруга-мастерица непременно пригодится: 

Зубы в ряд её блестят, очень дерева хотят. (Пила) 

 

Ведущий:1.  Какие молодцы, все загадки отгадали!  

 

 

Ведущий:2.  Как известно, папами не рождаются, папами становятся. Когда – 

то и вы были маленькими веселыми мальчишками, которые любили играть в 

разные игры. Поэтому предлагаем папам вспомнить свое детство и 

поучаствовать в самых настоящих конкурсах. Внимание, внимание начинается 

состязание команды пап и команды  сыновей! 

 

Ведущий: 1 Слово учителю физической культуры ФИО 

 

 

Конкурсы проводит учитель физкультуры 

 

 

Ведущий:2  

  Ваши испытания подошли к концу, и пришло время принимать поздравления. 

(3-4 класс) 

Ведущий: 1 

Слово  для поздравления предоставляется директору школы ФИО 

(награждение) 

 

Ведущий: 2 Дорогие наши мужчины — дедушки и папы, юноши и мальчики, 

будущие папы! Поздравляем вас с праздником отцов! Желаем успехов в делах, 

счастья, добра, чистого, мирного неба над головой!  

 

 

Ведущий: 1А мальчишкам — расти сильными, смелыми, мужественными, 

добрыми и благородными; помнить о высоком звании мужчин! Мы с вами не 



прощаемся, а говорим вам «До свидания!» И как всегда мы надеемся на новую 

встречу с вами! 


